Политика в отношении файлов cookie.

Интернет-сайт r-karaban.ru (далее Сайт) является частью информационного проекта разработанного и поддерживаемого Индивидуальным предпринимателем Карабань Роман Александрович ОГРНИП 325762700049172, ИНН 760413275614).

Сайт использует cookie для предоставления услуг и улучшения качества работы Сайта.

В настоящей Политике приводятся описания технологий, которые могут применяться Сайтом для сбора информации об использовании Сайта, что представляют собой файлы cookie, каким образом они используются на Сайте.

Что такое файлы cookie?

Файл соокіе является небольшим по размеру файлом данных, часто содержащим уникальный идентификатор. Файлы соокіе могут быть отправлены в ваш браузер при посещении вами Сайта. Веб-браузер сохраняет их на вашем устройстве. Некоторые файлы соокіе сохраняются только на время посещения вами Сайта. Эти файлы соокіе называются "сеансовые". Файлы соокіе другого типа, известного как "постоянные", могут храниться на вашем компьютере после завершения работы с Сайтом и использоваться Сайтом при их повторном посещении. Некоторые файлы соокіе, сохраняемые при посещении вами Сайта, могут сохраняться и использоваться другими компаниями.

Каким образом файлы cookie используются на Caйтe.

Сайт не ограничивает себя в использовании инструментов для сбора файлов cookie. К таким инструментам, в том числе, могут относиться: Яндекс.Метрика и др.

На сайте используются следующие виды файлов cookie:

1. "Критически важные" файлы cookie.

"Критически важные" файлы cookie необходимы для предоставления вам услуг, запрашиваемых через Сайт. Требуемые услуги могут быть предоставлены вам только при использовании данных файлов cookie.

Например, эти файлы cookie могут использоваться на Сайте для:

Сохранения данных о ранее совершенных вами действиях (например, заполнения онлайн-формы) при возврате на предыдущую страницу за один сеанс.

2. "Рабочие" файлы cookie.

"Рабочие" файлы cookie предназначены для сбора информации о совершаемых пользователем Сайта действиях – поведенческая аналитика.

Например, эти файлы cookie могут использоваться на Сайте для:

- Проведение анализа с целью улучшения работы Сайта.
- Улучшения производительности и дизайна Сайта.
- Подсчета количества откликов на рекламные объявления Сайта.
- Анализа ошибок, возникающих на Сайте, для улучшения качества обслуживания и урегулирования жалоб.
- 3. "Ссылочные" файлы cookie.

Используемые Сайтом "ссылочные" файлы cookie отправляются на ваше устройство сайтами наших деловых партнеров. Эти файлы cookie позволяют отслеживать посетителей, выполнивших переход на Сайт с сайта делового партнера, и получать данные, показывающие, привел ли этот переход к предоставлению услуги.

4. "Сторонние" файлы cookie.

Посещение Сайта может привести к сохранению некоторых файлов cookie, которые Сайтом не контролируются. Это может произойти в случае, если на другом сайте, который Вы посетили, используются сторонние инструменты аналитики, автоматизации маркетинга или управления (например, инструменты

Yandex), или размещен контент со стороннего веб-сайта, например, VK и RUTUBE. Это приведет к тому, что Вы получите файлы cookie со сторонних сервисов. Сайт r-karaban.ru не может управлять хранением или доступом к этим файлам cookie. Чтобы узнать, как сторонние сервисы используют эти файлы cookie,

необходимо ознакомиться с их политикой использования и хранения файлов cookie.

Отключение файлов cookie.

Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie. Вы можете изменить настройки таким образом, чтобы блокировать cookie или предупреждать пользователя, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство.

Есть несколько способов управления cookie.

Пожалуйста, обратитесь к инструкции браузера для того, чтобы узнать больше о том, как скорректировать или изменить настройки браузера.

Если вы используете различные устройства для просмотра и доступа к Сайту r-karaban.ru (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), вы должны убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с вашей точкой зрения на работу с файлами cookie.